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Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η   Νο 1009/13 

 
         Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. προκηρύσσει δημόσια 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες  προσφορές για την ασφάλιση του 
προσωπικού της με την υπογραφή Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου. 
   
         Οι προσφορές θα αποσταλούν μέχρι 6.2.13 και ώρα 12.00 στις 
Κεντρικές Υπηρεσίες της Ε.Β.Ζ. ΑΕ (Μητροπόλεως 34 54623 Θεσσαλονίκη) . 
         
         Στην αποσφράγιση των προσφορών μπορούν να παρευρεθούν όσοι 
συμμετέχουν ή οι εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποί τους.  
        
         Προσφορές που υποβάλλονται μετά την παραπάνω ορισμένη ημέρα και 
ώρα δεν θα λαμβάνονται υπόψη και καμία αντιπροσφορά , τροποποίηση ή 
διόρθωση στην προσφορά θα επιτρέπεται μετά την αποσφράγιση του  
διαγωνισμού. Προσφορές που δεν ανταποκρίνονται στους όρους και τις 
προϋποθέσεις της παρούσης θα απορρίπτονται.  
    
       Στην σύμβαση θα περιληφθεί διάταξη για παραίτηση του Ασφαλιστή από 
κάθε δικαίωμα αναπροσαρμογής της αμοιβής του για οποιανδήποτε λόγο  και 
αιτία και για τους αναφερόμενους στα άρθρα 200,288 και 388 του Αστικού 
Κώδικα. 
     
       Η ασφάλιση  θα ισχύει για δύο χρόνια, θα αρχίζει από 1/3/2013  και  θα 
καλύπτει τα προβλεπόμενα στον συνημμένο παράρτημα που ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά αναφέρουμε. 
 
Ο τρόπος πληρωμής θα είναι μηνιαίως. Η καταβολή των ασφαλίστρων θα 
γίνεται ένα (1) μήνα μετά την κατάθεση στην Ε.Β.Ζ. των αντίστοιχων 
τιμολογίων. 
    
        Η Ε.Β.Ζ.  δικαιούται, σε περίπτωση παράβασης οποιασδήποτε των 
υποχρεώσεων του Ασφαλιστή, κατά την κρίση της, να διακόψει την  σύμβαση 
χωρίς ζημία της, μετά από σχετική προειδοποίηση του Ασφαλιστή. 
 
Όποιος αναδειχθεί ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος, σε δέκα ημέρες από την 
γνωστοποίηση της κατακύρωσης της παραγγελίας σ' αυτόν να καταθέσει 
ανεπιφύλακτη εγγυητική επιστολή, ισχύος δύο ετών από την ημερομηνία 
έναρξης της σύμβασης, Τράπεζας που νόμιμα λειτουργεί στην Ελλάδα ή 
πρώτης τάξεως Τράπεζα,  Χώρας που ανήκει στην Ε.Ε.,  που θα καλύπτει το 
10% της αξίας της συνολικής σύμβασης που αναλαμβάνει για την καλή και 
έγκαιρη εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης. 
 



 Η εγγυητική αυτή θα καταπέσει υπέρ της Ε.Β.Ζ. για ποινική ρήτρα και 
αναπόδεικτη αποζημίωση στην περίπτωση που ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ δεν θα 
ανταποκριθεί στους όρους της σύμβασης,  χωρίς να αποκλείεται το δικαίωμα 
της Ε.Β.Ζ. για αποζημίωση για κάθε ζημιά που θα προέλθει από την μη 
τήρηση της υποχρέωσης του ΑΝΑΔΟΧΟΥ. 
 
     
       Η Ε.Β.Ζ. δεν δεσμεύεται για την αποδοχή της προσφοράς του τελευταίου 
μειοδότη και διατηρεί το δικαίωμα κατά την ανεξέλεγκτη κρίση της,  να 
ακυρώσει ή να επαναφέρει τον Διαγωνισμό , όλο ή μέρος αυτού,  ή να 
συμβληθεί με οποιανδήποτε άλλον από αυτούς που πήραν  μέρος στον 
Διαγωνισμό χωρίς από την ενέργεια του αυτή ο μειοδότης, ή οποιασδήποτε 
άλλος από αυτούς που πήραν μέρος στον Διαγωνισμό, να έχει δικαίωμα να 
ζητήσει αποζημίωση για διαφυγόντα κέρδη ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.  
     
         Για την λύση  κάθε διαφοράς που έχει σχέση με την Διακήρυξη αυτή 
καθώς και με την εκτέλεση της σύμβασης που θα υπογραφεί, αρμόδια είναι τα 
δικαστήρια της Θεσσαλονίκης, όπου  βρίσκεται και η Έδρα της Ε.Β.Ζ. 
     
        Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό έχει την έννοια της ανεπιφύλακτης 
αποδοχής απ΄αυτούς που θα πάρουν μέρος όλων των όρων αυτής της 
διακήρυξης καθώς και όσων περιλαμβάνονται στο Συνημμένο Φύλλο 
Εργασιών Διαγωνισμού, χωρίς καμία άλλη διατύπωση.  
     
       Στο φάκελο της προσφοράς σας παρακαλούμε να σημειώσετε την ένδειξη 
«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ε.Β.Ζ. Νο 1009/13»  
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